

Polgárőr együttműködés

2016. augusztus 6-án példás együttműködésre került sor a Budakeszi Polgárőrség és a Budavári (I. kerületi) Polgárőrség között. A Makkosmária-i Katolikus Templom adott helyett a Domokos Rendek (1216 -2016) megalakulásának 800 éves létét ünneplő szentmise számára. A rendezvényre nemcsak Budakeszi és Budapest környékéről jöttek vendégek és zarándokok, de Pécsről, Debrecenből és Székesfehérvárról is sokan jöttek autókkal és buszokkal.



A rendezők felkérésére a budakeszi és I. kerületi polgárőrök három gépkocsival és 6 polgárőrrel - sőt egy járőr-kutyával is - biztosították a kulturált parkolást, a templom biztonságos megközelítését és a mozgáskorlátozott vendégek és szereplők közlekedését.

A két URH rádió is sokban segítette a kommunikációt.

A rendezők meleg szavakkal köszönték meg a többórás szolgálatot.



**RICZKÓ
ISTVÁN**
(1933–2016)

Élment Pista bácsi. 1969-től volt a Makkosmáriai Kegye-templom sekrestyéje. Ki tudná megmondani hány papot, plébánost, püspököt szolgált. Egész életében gyalog járt a „munkahelyére”. Csupán betegsége utolsó szakaszában vitette fel magát a hegyre, de addig, mint egy zarándok gyalogosan ment fél télen-nyáron, esőben-hóban, szikrázó meleg napsütésben. 83 évet élt. Isten végtelen szeretete legyen vele.

Borda Mihály



**TAKÁCSNÉ
DÁVID
IBOLYA**
(1961–2016)

Mély megrendüléssel tudatjuk, hogy Takácsné Dávid Ibolya a HÍD Szociális, Család és Gyermekjóléti Szolgálat és Központ gondozónője 2016. szeptember 4.-én elhunyt.

Ibolya búcsúztatója 2016. szeptember 15.-én volt a Budakeszi Református Templomban.

Emlékét kegyelettel őrzik az intézmény munkatársai.



Nyaraltatás és nyaralás

Immár negyedik éve nyaralhatnak Budakeszin élő gyermekek Badacsonyládbi-hegyen egy kedves és nagylelkű felajánló, Boros Judit jóvoltából, aki a táborozáshoz nélkülözhetetlen területet ingyen bocsátja évről évre a Jobb Kor Polgári Egyesület rendelkezésére.

A szervezéshez erőt és elhivatottságot érző civilek és pedagógusok éveik óta igyekezünk olyan gyermekek nyaraltatását elősegíteni, akik családjukkal nem juthatnának el a Balatonhoz. A korábbi években határon túli magyar gyermekeket nyaraltattunk Budapesten, illetve a Balaton partján, jelenleg helyi családok életét igyekezünk megkönnyíteni egy-egy hétre. Idén két héten keresztül zajlott a vidám táborélet, sok színes programmal, nagy fürdésekkel és konyhatündéreink által sült-főzött finom falatokkal. A programmal 30 hátrányos helyzetben élő gyermeknek és néhány nagycsaládnak sikerült örömteli balatoni hetet varázsolni az életébe.

A tábort idén is Bezeczky Erzszi tanító nénivel együtt szerveztük, hogy ötleteivel, drámapedagógusi tapasztalataival és jelenlétével ő is biztosítsa a gyerekek oldott közérzetét. Programunkat a Kompánia Társulat is gazdagította, illetve a családsegítő közvetítésével két kedves kísérő is segítette munkánkat. A tábor költségeit a Budakeszi Önkormányzat, a Karitás, a Mezei Mária Alapfokú Művészeti Iskola és magánszemélyek adományaiából fedeztük, így nyújtva segítséget több olyan nagycsaládnak is, akik kétkezi munkájukkal, nagy szülői tapasztalatukkal, és nagyobb gyermekeik segítségével járultak hozzá a tábor sikeres lebonyolításához.

Mint egy nagy család, úgy lehetünk részei és részesei a Badacsonylábnál kikerekedő közösen eltöltött napoknak!

Dalottiné Bágyoni Zsuzsa

